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Κύριοι,  

Αναμφίβολα γνωρίζετε ότι οι ασφαλιστικές ρυθμίσεις που αφορούν το προσωπικό της 

Τράπεζας της  Ελλάδος (εν ενεργεία και συνταξιούχους) διέπονται και ορίζονται με σαφήνεια 

από το Καταστατικό της, τις δεσμεύσεις που επιβάλλει η συμμετοχή της στο Ευρωσύστημα 

και, φυσικά, τους νόμους του ελληνικού κράτους. Ειδικότερα, αναφορικά με τις, πέραν της 

κύριας σύνταξης, ασφαλιστικές παροχές (μέρισμα - σήμερα επικουρική και πρόγραμμα 

μετεργασιακών παροχών) ο έλληνας νομοθέτης και η εκτελεστική εξουσία έχει θεσμοθετήσει, 

πέραν πάσης αμφιβολίας, ότι οι παροχές αυτές ορίζονται από τον φορέα ασφάλισης (Τράπεζα 

/ εργαζόμενοι / συνταξιούχοι), χωρίς τη συμμετοχή ή εποπτεία του Υπουργείου Εργασίας.  

Παρά ταύτα, την τελευταία διετία, με τη δικαιολογία ότι έτσι θα υπάρξει εξασφάλιση έναντι 

μελλοντικών κινδύνων που ελλοχεύουν, παριστάμεθα μάρτυρες μιας έκνομης προσπάθειας 

στελεχών του υπηρεσιακού μηχανισμού της Τράπεζας και ορισμένων συνδικαλιστών, υπέρ 

της ανάθεσης της διαχείρισης των παροχών (εκτός κύριας σύνταξης) σε ασφαλιστική εταιρεία. 

Η ομάδα αυτή, επιχειρηματολογεί αερολογώντας και αυτοδιαψευδόμενη με θέσεις που 

αλλάζουν καθημερινά.   Διαπιστώνοντας ότι η ομάδα αυτή επιμένει και εντείνει την εκστρατεία 

της με τελικό στόχο την ανάθεση των ασφαλιστικών μας παροχών σε ασφαλιστική εταιρεία, 

είμαι υποχρεωμένος να απευθυνθώ σε εσάς (Διοίκηση / Γενικό Συμβούλιο), και να επισημάνω 

χωρίς αμφισημίες και περιστροφές ότι τυχόν υιοθέτηση τέτοιων απόψεων θα συναντήσει την 

άμεση αντίδραση των συνταξιούχων της Τράπεζας, που θα χρησιμοποιήσουν κάθε νομικό 

μέσο για τη προάσπιση των ασφαλιστικών τους δικαιωμάτων. Η αντίδραση αυτή φυσικά δεν 

θα περιορίζεται μόνο σε «ευγενείς» νομικές προσφυγές. Για τους συνταξιούχους η είσοδος 

ασφαλιστικών εταιρειών στην Τράπεζα, ισοδυναμεί με κήρυξη πολέμου. Σήμερα η ασφαλιστική 

εταιρεία θα πάρει το πρόγραμμα μετεργασιακών παροχών, αύριο το Ταμείο Υγείας και…  

Κε Διοικητά, 

Προσωπικά αρνούμαι να δεχθώ πως θα υπάρξει Διοίκηση που αν χρειασθεί δεν θα 

ακολουθήσει την παρακαταθήκη ενός Τουρκοβασίλη ή ενός Παπαροδόπουλου, που σαν 

Διοικητής ή Πρόεδρος του Συλλόγου αντίστοιχα, υπερασπίσθηκαν την αξιοπρέπεια του 

προσωπικού και την ανεξαρτησία του χώρου στις πιο αντίξοες συνθήκες. Αρνούμαι να δεχθώ 

πως η Διοίκηση της ΤτΕ δηλώνει πλέον αδυναμία και προσφεύγει σε μη νόμιμες μεταμφιέσεις 

στο περιβάλλον της όποιας ασφαλιστικής εταιρείας. 

 Πολλοί συνάδελφοι είμαστε έτοιμοι να συζητήσουμε τα πάντα γύρω από το ασφαλιστικό 

μας θέμα υπό έναν και μοναδικό όρο: Κάθε συζήτηση και κάθε αλλαγή θα γίνει στο πλαίσιο 

των νόμων του ελληνικού κράτους και ΜΕΣΑ στην Τράπεζα. Ειλικρινά ελπίζω και εύχομαι να 

κλείσει αυτό το ζήτημα με το μοναδικό σωστό τρόπο: την άρνηση των μελών της  Διοίκησης 

και του Γενικού Συμβουλίου να υπογράψουν οποιαδήποτε σύμβαση με ασφαλιστική εταιρεία, 

στέλνοντας στο αρχείο κάθε πόρισμα της «Επιτροπής Κοινωνικοασφαλιστικών Θεμάτων»…  

Με τιμή 


